
SATISFACTION DES FORMATEURS
ET DES ENTREPRISES

SESSION 2023 - 2024



I SATISFACTION DES FORMATEURS



STATUT DES RÉPONDANTS

I
Satisfaction

Formateurs

17 répondants



DOMAINES DE FORMATION

I
Satisfaction

Formateurs

17 répondants



SATISFACTION GLOBALE

I
Satisfaction

Formateurs

17 répondants 

Taux de satisfaction globale : 94,1 %



SATISFACTION PAR THÉMATIQUES

I
Satisfaction

Formateurs

17 répondants



II SATISFACTION DES ENTREPRISES



SATISFACTION GLOBALE

I
Satisfaction

Entreprises

2 répondants



SATISFACTION GLOBALE

I
Satisfaction

Entreprises

2 répondants



SATISFACTION PAR THÉMATIQUES

I
Satisfaction

Entreprises

2 répondants



Merci pour votre lecture !


